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Uppgift 1

den 12 novem ber 2020 22:14

Bestam alla I6sningar x i intervallet [0, 2 pi]

Sadana att sin(3x) = cos (2x)
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Breakout 1

den 19 november 2020 12:25

Bestam alla l6sningar till ekvationen

V3
a) cos(2x) = - —M<XST
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Uppgift 2

den 19 november 2020 13:05

7. En 16sning till ekvationen
=i

2tanx +
cos T

ar x = 0, men det finns ju fler. Bestdm alla 16sningar.

Li (x % T anwn ) (taoax = 2oox
o ‘> cc>§><X
Md*'le\\ GRSCG— \A/\LLC oS X
DA X -CoS X £\ = CoSX
—_———
= S\nx
L3nmx £l = cosX
CoSx — LS X = )
_—\/,_’—A
=I5 5w X 1)
. \
S (Kxg) = Uz
X+ = CQI(C%'»A\’EL = n-AN
ellar
PNy :’\.T—C-‘—cc_gm%/‘é—_-\-\/\'ﬁ?‘
Dvs
X = -9 a—CCS}n%—»VL-QT
_ - > e,
X = W=+ &ccsm@% o

(6p)

(%)
VL= CoSx -9 Siux = C - S (><+—~ep)
ey C = J 2 =I5 \Br B
a =\
~ _ A b =-7 <
¥ = G’(C'\‘O"—(—i\ S 1 <0
S -accrhay YW x [57¢°
—
~ 2.5°
VT
3 (
> = v 6.0 ° v
@(csumdg S
\/—\/__ 2
A
0e2) S atcram (k) |NV TR ety
SV A\}-g \/’P—Mcs‘\,\v.g

= (L(‘c—kom%\»T 4\—0-(59'.\/»\?5 YN =

)

C(/(C‘EOI/\/\%‘\ —oAfc g;‘"\fs—"\'V\‘l"ﬁ' =

o
= -n +'2,o\rcww\2+n-7:r

\ M
e N -

T




Breakout 2

den 19 november 2020 12:49

Skriv som en sinusfunktion
V3 cos(x) — sin(x)
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Dugga 3

den 19 november 2020 15:43

Man vet att tanv = % och att v ligger i férsta kvadranten.

Berédkna exakt:

a) sin% — &
b) cos% = B
c) cot L = R
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